V:\2003\03786\03786-Reykjavikurvegur 74\Sheets\BU\B4-SKkilti.dwg

GRUNNMYND 1:20

BN
ofol- [ — ] — =2 dfe N
o]k dio
:ﬁﬁ 4] il
@lite] & | o
[=]
[=]
o
N
telife] || e
o odi 4] 0 |
oy ¥ i :. g
1263 1280 L 1280 L 1263 v
4|, /II/ 71 1 1
| 5400 L
1 Il
AN
AN
84041}
4
SNID /B
1:20 \B4041
) B s At S S, S B S —— R I— ————] N
OI
3
== —
Q
~
©
AN
[{=]
[+;]
N
w
& & & g
N

SNIB /A

1:20 \4o41/

2102

670

10 MM PLATA (85X85) SIDIN VID U-JARN MED 6 MM STUFSUBU

ASOPIN EYRU UR 10 MM PLOTUSTALI FEST VID 10 MM

PLOTU (85X85) MED 6 MM STUFSUBU BADUM MEGIN

HE1408

10 MM ASOBIN EYRU MED 6 MM

STUFSUDU BADUM MEGIN OG FEST
VID STIFU MED M16 BOLTA

BITI HE-140 SKORINN TiL OG SOBINN ME#

M16 BOLTAR
T-100X100
S e
BITI HE-140 SKORINN TIL OG SODINN
MED 8 mm SUBU INN | BITA HE-1408
B
‘% & Pl 4
& & o 7
b
= ~
L 3p0\ 83 L 400 |,
1 7 gl
4 STK M16 BOLTAR HVORU MEGIN
A
12 MM PLATA SOPIN VID HVERJA
/ STOD MEP 6 MM STUFSUBU \
2, Pe_a
/ N
L 4 ST M16 BOLTAR HVORU MEGIN
L 2000 L
1 4l
ﬁl\/_1

1140

530

e

200 , 296

6 MM SUBU INN | BITA HE-1408
HE140B

1166

HE2008

SKYRINGAR

SKILTI:

Stalgrind fyrir skilti 4 paki byggingar sem festist vid pakbita
(HE200B). Stifur eru festar med eyrum sem eru sodin vid
vid HE140B bita annars vegar og u-jarn 4 skilti hins vegar.
Boltar eru M12 nema annad sé tekid fram.

]’k Byggingafulitrii Hafnarfi
fareitt pann rharoar
L

21 AUG 2007

_ el

—_—

REYKJAVIKURVEGUR 74

Utg. Dags.  Skyring

50 007067

VERKFRADISTOFA

BAJARHRAUN 20 - 220 HAFNARFJORDUR - KENNIT. 710796-2899
vsb@vsb.is Simi 585 8600 Fax 585 8610 www.vsh.is

Hannad/Yfirfarid

- o 1 B P
Amé%égrzngfjaéTAFssorq K-«%’ﬁﬁo%%mﬁw
/

Verkheiti /

REYKJAVIKURVEGUR 74
HAFNARFIRPI
Verkhluti
BURPARVIRKI
Stalgrind fyrir skilti
Grunnmynd, framhlid og snié
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
oJ 00J BG 1:20 IA1| -
Dags. Verkefni Teikning Utgafa
20.08.2007 03796 B4 041 -




